
Splošna gospodarska gibanja v občini Grosuplje
Finančni rezuitati prvega tri-

mesečja letoS', zaradi sezonskih
in drugih vplivov, niso dobia
podlaga za ugotavljanje uresmi-
čevanja zastavljenih ciljev go-
spodarskega razvoja občine v t«e-
kočem letu.

Pogoji za gospodarjenje so bili
. podobni tistim ob koncu prete-
klega leta. Problemi, ki •šmo jih
ugotavljali vse leto 1983, so se
nadaljevali tudi v letošnje leto.
Organizacije imajo še vedno te-
žave z nabavo surovin in repro-
dukcijskega materiala, zJasti iz
uvoza, omejeno je razpolaganje
z deviznimi sredstvi, obrememi-
tev dohodka se ne zmanjšujie,
Jikvidnost se slabša, poslovanjje
spremlja postopno usklajevanje
prodajnih cen končnih izddkov
z naglo rast/o nabavnih cen ma-
teriala in energije.

(Po podatkih SR Slovenije zza
statistiko so v obravnavaneim
obdobju porasle cene industriij-
skih izdelkov pri proizvajalcih zza
59,7%, cene izdelkov v prodajji
na drobno za. 57,4% in ceme
življenjskih stioškov za 55,9*%

— primerjava z enakim obdob-
jem leta 1983).

Finančni rezultati poslovanja v
gospodarstvu občine so bili bi-
stveno slabši v primerjavi z
ustreznimi republiškimi rezultati
poslovanja.

Organizacije združenega dela
niso dosegle načrtovane višine
celotnega prihodka. Porabljena
sredstva so rasla za sedem indek-
snih točk hitreje od rasti celot-
nega prihodka, zato je imel do-
hodek znatno počasnejšo rast.

Tudi gospodarnost poslova-
nja, izražena z ražmerjem med
celotnim prihodkom in porab-
ljenimi sredstvi, je bila v primer-
javi s prvim trimesečjem leta
1983 sJabša.

Na težave v gospodarjeaju, v
obravnavanem obdobju, opozar-
jajo še posebno tiste organizaci-
je, ki so poslovanje sklenile z iz-
gubo (dve organizaciji) ali pa so
poslovale na meji -rentabilnosti
(pet organizacij).

Delitvena razmerja v razpore-
janju dohodka se v globalu niso
izboljšah. Rast sredstev za

osebne dohodke in skupno po-
rabo še vedno ureja dogovor o
uresničevanju družbene ušmeri-
tve razporejanja dohodka. Or-
ganizacije združenega dela so
dosegle prve tri mesece letos za
dve indeksni točki počasnejšo
rast razporejenih sredstev za
osebne dohodke in skupno po-
rabo delavcev od rasti dohodka.

Reproduktivna sposobnost
gospodarstva se je poslabšala
glede na primerjalno obdobje,
saj se je znižala tudi akumula-
tivna sposobnost.

Rast obveznosti do dobavite-
ljev v obravnavanem obdobju je
bila znatno višja od rasti terjatev
do kupcev, vendar pa terjatve še
vedno presegajo obveznosti.

Organizacije združenega dela
so reševale svojo likvidnost s
kratkoročnimi krediti za obratna
sredstva, ki so se izrazito pove-
čali v začetku leta 1984.

Stanje zalog v gospodarstvu
občine je bilo letos konec marca
za doDro polovico višje kot
konec primerjalnega obdobja.

Finančni rezultati gospodar-

stva občine v obdobju januar-
marec 1984 in 1983 v pfimerjavi
z republiškimi rezultati za enako
obdobje: (tabela)

Zbor združenega dela Skupš-
čine občine Grosuplje je na dveh
svojih sejah obravnaval poslova-
nje organizacij združenega dela s
področja gospodarstva v občini
Grosuplje v letu 1983 in posvetil
vso pozornost izvozriim dosež-
kom gospodarstva v občini v
prvem trimesečju 19,84 ter pose-
bej zavezal delovne in temeljne
organizacije združenega dela, ki
so poslovale z izgubo v I. trime-
sečju oziroma poslovale z mot-
njami V proizvodnji, k pripravi
ukrepov za odpravo izgub ozi-
ronia motenj.

Po obširni razpravi je zbor
sprejel sklepe, da:

— organizacije združenega
dela vskladijo izvozne načrte z
usmeritvami resolucije in še vna-
prej vlagajo napore za njihovo
uresničitev ter pristopijo k izde-
lavi analize nedoseganja spreje-
tih planskih ciljev.

— kazalci gospodarjenja de-
lovnih organizacij in temeljnih
organizacij združenega dela v
prvem trimesečju 19.84 niso
slabi, vendar je potrebno posve-
titi vso pozornost TOZD
Zmaj—Specialne baterije Šen-
tvid pri Stični, TOZD Motel
Grosuplje in DVZ Ponikve, ki
imajo pri poslovanju v tem ob-
dobju izgube,

— delovne in temeljne organi-
zacije združenega dela, ki so po-
slovale z izgubo (TOZD Spe-
cialne baterije Šentvid, TOZD
Motel Grosuplje in DVZ Ponik-
ve) ter delovne organizacije in
temeljne organizacije združe-
nega dela, ki poslujejo z mot-
njami v proizvodnji (TOZD Si-
noles Ivančna gorica, Instalacije
Grosuplje), da pripravijo pro-
grame za odpravd motenj v proi-
zvodnji in jih do konca junija po-
sredujejo Izvršnemu svetu
Skupščine občine Grosuplje.


